
Кабул: Најмање 80 људи погинуло, а више стотина рањено у нападу бомбаша самоубице током протеста Хазарејаца
субота, 23 јул 2016 23:31

Најмање 80 особа је погинуло, а више од 230 је рањено данас у бомбашком нападу током
демонстрација припадника шиитске хазарejске мањине у Кабулу, саопштило је
авганистанско Министарство унутрашњих послова.

  

  

Исламска држава преузела је одговорност за напад, јавила је исламистичка агенција
Амак. У време напада у Кабулу су одржане велике демонстрације Хазарејаца, народа
монголског порекла који говори персијски језик и исповеда шиитски ислам, и који чини
девет одсто од укупног броја становника Авганистана.
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  Министарство унутрашњих послова саопштило је да је до експлозије највероватниједошло "када се бомбаш самоубица разнео усред гомиле окупљених демонстраната" и дасу шиитски Хазари били мета напада.  Хазарски демонстранти окупили су се да би од власти затражили преусмеравањеструјног далековода ка њиховој сиромашној провинцији Бамијан.    Taliban rejects hand in Kabul attack which left nearly 200 dead, wounded https://t.co/e9ARQGXlc1 pic.twitter.com/i2LtSwCLXa  — Khaama Press (KP) (@khaama) July 23, 2016    Првобитно је било предвиђено да далековод иде кроз провинцију Бамијан у централномделу земље, где живи већина Хазара, али је рута промењена 2013. године по наредбитадашње владе.  САД и Русија најоштрије осудиле напад у Авганистану и понудиле помоћ Кабулу  Кабул -- САД "најоштрије" су осудиле напад у авганистанској престоници у којем јеубијено најмање 80 људи, а исто је учинила и Русија.  Портпарол Беле куће Џош Ернест рекао је да "гнусни" напад још више заслужује презирпошто је био усмерен на људе који су мирно протестовали у Кабулу.  Ернест је рекао да су САД и међународна заједница чврсто уз авганистански народ ивладу која се боре против снага што угрожавају безбеднсот, стабилност и напредак.

  Осим тога, руски председник Владимир Путин упутио је поруку свом авганистанскомколеги Ашрафу Ганију у којој је изразио спремност за активну заједничку борбу противсвих форми тероризма.  "Шеф руске државе је оштро осудио овај цинични злочин који је почињен против мирнихграђана и поновио спремност на најактивнију сарадњу са властима и народомАвганистана у борби против свих видова тероризма", саопштио је Кремљ, а преносиРојтерс позивајући се на руске медије.    #ISIS  claims responsibility for attack on #Kabul  Hazara protest, Atleast 50killed many injured. #terrorismepic.twitter.com/E9cgUEIBMr  — shahmir khan (@shahmir52_khan) July 23, 2016    Сутра дан жалости у Авганистану  Авганистански председник Ашраф Гани објавио је да је сутра дан жалости у тој земљизбог напада у Кабулу бомбаша самоубице на велику групу демонстраната, припадникамањинских Хазара, у којем је страдало најмање 80 људи и рањено више од 230 особа,преноси АП.  Агенција је пренела да се на фотографијама, које су објављене на друштвеним медијима,виде тела на месту експлозије, недалеко од места где је хиљаде људи протестовалозбог трасе планираног далековода, вредног више милиона долара.  На фотографијама, које су објављене на друштвеним медијима, виде се тела на местуексплозије, недалеко од места где је хиљаде људи протестовало због трасе планираногдалековода, вредног више милиона долара.   (Агенције)  
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